PEEK聚醚酚酮车削件

产品名称	PEEK聚醚醚酮车削件
公司名称	扬中市氟润工程塑料有限公司
价格	1.00/件
规格参数	品牌:氟润 材质:PEEK 产地:江苏
公司地址	镇江市扬中市新坝镇红联村4组
联系电话	13952903609 13952903609

产品详情

PEEK聚醚醚酮车削件是一种高性能工程塑料车削件,具有优异的耐磨性、强度、刚度以及高温稳定性。该材料是聚合物中的佼佼者,常用于制造一些对机械性能和耐热性能要求非常高的零件。

氟润是一家专业生产PEEK车削件的品牌,拥有多年的生产经验和技术积累,通过对PEEK材质的深入研究和应用,为客户提供高效的解决方案和优质的产品。其产品具有优异的加工性能和稳定的质量、性能

PEEK是一种非常优质的高分子聚合物,具有极高的耐温性、耐化学性和耐磨性等优点。氟润PEEK聚醚 醚酮车削件采用优质PEEK材料生产,并通过精密的车削加工而成,具有高精度、高性能等优点,可以广 泛应用于机床、汽车、航空航天、**及电子等领域。

产地方面,氟润PEEK聚醚醚酮车削件产地为江苏,江苏作为目前中国经济发展*为活跃的省份之一,拥有完善的生产供应链和成熟的制造技术,保证了氟润PEEK聚醚醚酮车削件的高品质、高可靠性和稳定性